Forslag til facitliste AEU problemregning december 2013.
	
	AEU   Problemregning december 2013
	

	Opgave.
	Udregning.
	Resultat.
	Point.

	1.
	8 år + 22 måneder
	=  9 år og 10 måneder
	3

	2.
	70000 - 14000
	=  56000 kr.
	3

	3.
	( 14000 / 70000 ) · 100
	=  20 %
	3

	4.
	36 · 1900
	=  68400 kr.
	4

	5.
	68400 - 56000
	=  12400 kr.
	4

	6.
	Aflæst på skema  10049/2
	=  5024,50 kr.
	4

	7.
	3940 - 3250
	=  690 biler
	4

	8.
	( 690 / 3250 ) · 100
	=  21,2 %.
	4

	9.
	3850 - 3220
	=  Mellem 2009 og 2010
	4

	10.
	Se milimeterpapir
	=  
	5

	11.
	3940·(1 + 0,035)7 eller 3940·(1 + 0,035)8
	=  5013 eller 5188

    biler
	4

	12.
	141,6 - 60
	=  81,6 m.
	4

	13.
	π · 602
	=  11309,73 m2
	4

	14.
	Se milimeterpapir
	=  
	6

	15.
	360 / 3
	=  120 grader
	4

	16.
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	=  6 MW
	4

	17.
	 12 · 4
	=  48 m2 SV7 passer
	4

	18.
	1,004 · 0,704
	=  0,707 m2
	4

	19.
	(12 · 4 · 2,80)/90
	= 1 time og 30 minutter
	4

	20.
	9000 · 0,9290 = 8361 kr.
	=  I Norge
	4
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